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Вступ 

Сучасний етап розвитку економіки характеризується підвищенням вимог 

до якості транспортно-логістичних послуг, особливо у сфері перевезення 

будівельних матеріалів. Ефективна організація логістичних процесів 

безпосередньо впливає на зменшення витрат, підвищення 

конкурентоспроможності підприємств та забезпечення своєчасності виконання 

будівельних проектів. Особливу актуальність набувають питання оптимізації 

логістичних схем доставки, раціонального використання транспортних засобів і 

скорочення часу перевезень. 

Компанія «Альянсбуд Україна» є однією з провідних організацій на ринку 

будівництва та транспортування будівельних матеріалів. Умови сучасного ринку 

диктують необхідність пошуку нових підходів до вдосконалення логістичної 

діяльності компанії з метою підвищення її ефективності та прибутковості. 

Актуальність теми полягає в тому, що оптимізація логістичного процесу 

перевезення будівельних матеріалів дозволяє істотно скоротити витрати на 

транспортування, підвищити оперативність виконання замовлень та забезпечити 

більш якісне обслуговування споживачів. 

Мета роботи — розробити шляхи оптимізації логістичного процесу при 

перевезенні будівельних матеріалів в умовах компанії «Альянсбуд Україна» 

шляхом використання методів транспортної логістики та моделювання 

перевезень. 

Основні завдання роботи: 

• Дослідити теоретичні основи логістики перевезень 

будівельних матеріалів; 

• Проаналізувати логістичну діяльність компанії «Альянсбуд 

Україна»; 

• Сформулювати та розв’язати транспортну задачу для 

оптимізації перевезень; 
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• Запропонувати практичні рекомендації щодо вдосконалення 

логістичного процесу; 

• Оцінити економічний ефект від впровадження запропонованих 

змін. 

Об'єкт дослідження — логістичний процес перевезення будівельних 

матеріалів у компанії «Альянсбуд Україна». 

Предмет дослідження — організаційно-економічні аспекти оптимізації 

логістичних процесів на підприємстві. 

Практичне значення роботи полягає у розробці практичних рекомендацій 

щодо удосконалення логістичної системи перевезення будівельних матеріалів, 

що може бути впроваджене на підприємстві для підвищення його ефективності. 
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Розділ 1. Теоретичні основи логістики перевезень будівельних матеріалів 

1.1. Сутність логістичних процесів у будівельній галузі 
 

Логістика в будівельній галузі є важливою складовою ефективного 

управління матеріальними потоками, починаючи від постачання будівельних 

матеріалів і закінчуючи їх використанням на будівельних майданчиках. Сутність 

логістичних процесів у цій сфері полягає в координації та оптимізації всіх етапів 

переміщення ресурсів, що дозволяє скоротити витрати, мінімізувати втрати і 

забезпечити своєчасне виконання будівельних робіт. 

Основні характеристики логістики в будівництві: 

• Комплексність: логістика охоплює планування, транспортування, 

складування, розподіл і облік матеріалів. 

• Тісний зв'язок із проектним плануванням: логістичні процеси мають бути 

інтегровані в загальну стратегію реалізації будівельного проекту. 

• Чутливість до часу: будівельні проекти мають жорсткі терміни, тому 

несвоєчасне постачання матеріалів може призвести до серйозних 

затримок. 

• Залежність від зовнішніх факторів: погодні умови, стан транспортної 

інфраструктури, законодавчі обмеження впливають на логістичні процеси. 

• Інноваційність: використання цифрових технологій (наприклад, систем 

управління постачанням, GPS-навігації, автоматизації складу) стає 

стандартом. 

У будівельній логістиці виділяють такі основні процеси: 

• Постачання будівельних матеріалів на склад або безпосередньо на об'єкт. 

• Тимчасове зберігання матеріалів. 

• Внутрішньо-будівельні переміщення ресурсів. 

• Утилізація або переробка залишків і відходів. 
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Ефективна логістика дозволяє досягти: 

• Зниження загальної вартості будівництва. 

• Підвищення продуктивності праці. 

• Зменшення ризику виникнення простоїв. 

• Підвищення якості кінцевого продукту. 

Таким чином, логістичні процеси в будівництві є критичним чинником 
успішної реалізації будівельних проектів, і правильне їхнє управління 
безпосередньо впливає на фінансові результати та ділову репутацію компанії. 

 

1.2. Стан будівельної галузі у період 2022–2025 років 

У 2023 році економіка України демонструвала відновлення значно 

швидшими темпами, ніж передбачалося попередніми прогнозами. Український 

бізнес оперативно пристосувався до нових викликів, оптимізував бізнес-процеси 

та перебудував логістичні ланцюги, що дозволило стабілізувати діяльність у 

складних обставинах. За даними Державної служби статистики, реальний 

валовий внутрішній продукт зріс на 5,3% порівняно з 2022 роком, а номінальний 

ВВП перевищив 6,5 трильйона гривень. 

Водночас не можна стверджувати, що після початкового пожвавлення на 

початку 2023 року економічна активність бізнесу значно посилилася. Згідно з 

розрахунками Національного банку України, індекс очікувань ділової активності 

(ІОДА) збільшився з 37,5 пунктів у січні до 45 пунктів у березні, після чого 

протягом року варіювався у межах 48,1–51,5 пунктів, що свідчить про 

наближення до нейтрального рівня (50 пунктів), але не про стійке покращення 

ділової кон'юнктури. У листопаді ІОДА становив 49,1 пункту. 

Щодо галузевих показників, за інформацією НБУ, сукупні доходи компаній 

у 2023 році навіть дещо перевищили довоєнні рівні 2021 року, що пов'язано 

переважно зі зростанням цін. Найкращу динаміку демонстрували сектори, 

орієнтовані на внутрішній ринок. Водночас видобуток металевих руд зазнав 
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серйозного скорочення — обсяг виробництва знизився на 10% порівняно з 

попереднім роком. Виробництво металургійної продукції залишалося на рівні 

17,6–18 млн тонн, що у три рази менше ніж у 2021 році (61,4 млн тонн). 

Попит на металопродукцію у 2023 році, після глибокого падіння у 2022-му, 

відновився на 44% рік до року, досягнувши 2,7 млн тонн (без урахування прокату 

з полімерним покриттям, нержавіючої сталі та білої жерсті). За оцінкою 

Українського центру сталевого будівництва, основним споживачем 

металопродукції залишався сектор дрібних споживачів і роздрібної торгівлі, 

частка якого у загальній структурі використання становила 30%, що збереглося 

на рівні попереднього року. Позитивну динаміку також продемонстрував 

будівельний сектор: його частка у споживанні металопродукції зросла на 6 

процентних пунктів — до 23% завдяки активізації інфраструктурних проєктів. 

У зовнішньоторговельному балансі спостерігалося суттєве скорочення 

експорту товарів — майже вдвічі порівняно з 2021 роком, тоді як обсяги імпорту 

залишилися відносно стабільними. 

Щодо будівельної галузі, то, за даними Державної служби статистики 

України, обсяг виконаних будівельних робіт у 2023 році зріс на 22,6%, 

досягнувши 162,7 мільярда гривень. Однак варто враховувати низьку базу 

порівняння, адже у 2022 році галузь скоротилася на 65% у річному вимірі. Таким 

чином, у порівнянні з 2021 роком обсяг будівельних робіт у 2023 році залишався 

на 52,2% нижчим. 

Сегментний аналіз показує різноспрямовану динаміку. Нежитлове 

будівництво зросло на 20% рік до року, сягнувши 41,6 мільярда гривень. Значне 

зростання відзначалося у сегменті інженерних споруд — на 32,9% порівняно з 

попереднім роком, до 98,8 мільярда гривень. Водночас житлове будівництво 

продовжувало скорочуватися, зменшившись на 4,6% рік до року до 22,3 мільярда 

гривень. 

Таким чином, у 2023 році українська економіка продемонструвала ознаки 

відновлення та стабілізації, хоча темпи зростання залишалися нерівномірними 
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серед окремих галузей, що відображає глибокі структурні зміни, зумовлені 

воєнними викликами та необхідністю адаптації до нових реалій. 

 

Рис.1.1.Стан будівельної галузі 

Починаючи з 2023 року, в Україні розпочалася нова фаза будівельної 

активності, орієнтована на системну відбудову країни. Активно залучаються 

міжнародні програми допомоги, грантові кошти та інвестиції, спрямовані на 

фінансування проєктів відновлення житла, об'єктів освіти, охорони здоров'я, 

адміністративних будівель та транспортної інфраструктури. Особлива увага 

приділяється модернізації споруд із впровадженням принципів 

енергоефективності, стійкості до кліматичних змін та можливих військових 

загроз (10,15). 

Одним із визначальних трендів є використання інноваційних технологій у 

будівництві, зокрема застосування модульних збірних конструкцій, 

швидкомонтованих споруд та сучасних будівельних матеріалів, вироблених на 

території України. Це дозволяє прискорити темпи будівництва, знизити 

залежність від імпортної продукції та мінімізувати логістичні витрати. 

Водночас будівельна галузь стикається з низкою серйозних проблем, серед 

яких варто відзначити кадровий голод через мобілізацію частини працездатного 

населення, виїзд спеціалістів за кордон та дефіцит кваліфікованих робітників. 

Значним викликом є також порушення ланцюгів постачання будівельних 

матеріалів і комплектуючих, що ускладнює реалізацію проєктів, особливо у 

прифронтових і деокупованих регіонах (12,13). 

Під впливом військових ризиків спостерігається зміщення географії 

будівельної активності: якщо у мирний час лідерами будівництва були великі 
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мегаполіси, зокрема Київ, Дніпро, Одеса та Харків, то у 2023–2025 роках 

спостерігається активізація будівельних робіт у західних та центральних 

областях України, де безпекова ситуація є відносно стабільною. 

Щодо перспектив на 2024–2025 роки, передбачається поступове 

відновлення обсягів будівельних робіт до довоєнного рівня за умови стабілізації 

безпекової ситуації та подальшого розширення міжнародної фінансової 

підтримки. Державні програми, такі як "Велике відновлення" та ініціативи в 

рамках Плану відбудови України (Ukraine Recovery Plan), спрямовані на 

створення умов для розвитку галузі на основі сучасних урбаністичних підходів, 

сталого будівництва та цифровізації будівельних процесів. 

Таким чином, будівельна галузь України у 2022–2025 роках проходить 

трансформаційний етап, що супроводжується значними викликами, але водночас 

відкриває нові можливості для модернізації, підвищення ефективності та 

побудови нової інфраструктури, яка відповідатиме вимогам часу та безпеки. 

Якщо порівнювати результати будівельної галузі за 2023 рік із показниками 

2021 року, спостерігається загальна тенденція до зниження. Зокрема, обсяги 

житлового будівництва зменшилися на 56,6%, у нежитловому секторі падіння 

склало 50,4%, тоді як будівництво інженерних споруд скоротилося на 51,8%. 

Більш глибокий аналіз окремих сегментів дозволяє краще зрозуміти 

причини активного розвитку інфраструктурного будівництва. Значне зростання 

обсягів у цьому напрямі пов'язане з масштабною відбудовою об'єктів соціальної 

інфраструктури, що постраждали внаслідок військової агресії Росії. Мости, 

автомобільні дороги, комунікації, енергетичні лінії — саме ці об'єкти стали 

пріоритетними під час розподілу бюджетних коштів і планування черговості 

робіт. Наприклад, якщо у 2021 році частка витрат на будівництво та ремонт 

мостів складала лише 1,8%, то вже у 2023 році вона збільшилася до 8,5%. 

Водночас фінансування доріг зменшилося: їх частка у витратах впала з 54,1% до 

24,8%. Попри спад активності у житловому будівництві, загальна площа житла, 

введеного в експлуатацію у 2023 році, збільшилася на 4% і становила 7,38 млн 
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квадратних метрів. Натомість у нежитловому секторі площа прийнятих об’єктів 

скоротилася на 6%, досягнувши 2,34 млн квадратних метрів порівняно з 

попереднім роком (8,9).. Щодо розподілу будівельних робіт за їх характером, у 

2023 році нове будівництво становило 36,3% від загального обсягу робіт, 

ремонтні роботи займали 42,9%, а на реконструкцію та технічне переоснащення 

припадало 20,8%. 

 

Рис.1.2. 2024 рік: перше півріччя 

За оцінками Національного банку України, інфляційний рівень у березні 

2024 року знизився до 3,2%. Незважаючи на подальше прискорення, інфляція 

залишається у межах помірних значень. Фінансування бюджетного дефіциту 

вдалося забезпечити без застосування емісії гривні, а обсяг міжнародних резервів 

підтримується на достатньому рівні. Проте військові дії продовжуються, що 

створює постійні ризики як для української економіки, так і для глобальних 

ринків. За прогнозами НБУ, у найближчі два роки очікується прискорення 

економічного зростання із темпами підвищення реального ВВП на рівні 4–5% 

щорічно (11,27). 

Промислове виробництво демонструє позитивні результати: за перше 

півріччя 2024 року його обсяг зріс на 8,1% у порівнянні з аналогічним періодом 

минулого року. Нагадаємо, що за підсумками всього 2023 року зростання 

промвиробництва становило 5,9% у річному вимірі. 

Як повідомляє GMK Center, у переробній промисловості, яка є вагомою 

складовою структури промислового виробництва, за шість місяців 2024 року 

зафіксовано такі результати: 

• металургійна галузь продемонструвала приріст на 29,8%; 
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• харчова промисловість зросла на 15,9%; 

• видобувна промисловість підвищила показники на 9,3%, при 

цьому видобуток металевих руд збільшився на 27,6%; 

• енергетична сфера зросла на 1,5%; 

• машинобудування, навпаки, зазнало незначного скорочення на 0,9% 

Будівельна галузь демонструє досить високу активність завдяки 

масштабній відбудові об'єктів інфраструктури, пошкоджених унаслідок бойових 

дій. Згідно з даними Державної служби статистики України, індекс обсягів 

виконаних будівельних робіт у країні зріс на 37,1% у порівнянні з відповідним 

періодом 2023 року. У грошовому еквіваленті обсяг виконаних робіт сягнув 82,44 

мільярда гривень (11,27).. 

Аналізуючи динаміку за окремими сегментами будівельної галузі, можна 

відзначити такі результати: 

• інженерні споруди продемонстрували зростання на 46,1% у 

річному вимірі, досягнувши 49,7 млрд грн; 

• нежитлове будівництво збільшилося на 31,6% р/р, до 21 млрд 

грн; 

• житлове будівництво зросло на 16,8% р/р, до 11,8 млрд грн. 

Розподіл виконаних робіт за характером показує, що частка нового 

будівництва становила 43,7% загального обсягу, ремонтні роботи займали 29,4%, 

а реконструкція та технічне переоснащення — 26,9%. 

За інформацією джерела, загальний рівень економічної активності в 

Україні дещо покращився після травневого спаду, спричиненого дефіцитом 

електроенергії внаслідок обстрілів енергетичної інфраструктури. У вересні 

індекс очікувань ділової активності підвищився до 48,7 пунктів із 48,4 у серпні, 

що хоча й не досягло нейтральної позначки у 50 пунктів, однак свідчить про 

певну стабілізацію настроїв. 
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Водночас бізнес продовжує відчувати тиск з боку негативних чинників, 

серед яких основними залишаються удари по об’єктах критичної 

інфраструктури, нестабільність валютного курсу та дефіцит робочої сили. 

Додатковими бар'єрами для розвитку економічної активності стали підвищення 

акцизів на паливо та пришвидшення темпів інфляції. Експерти також 

прогнозують, що в перспективі список стримуючих факторів може доповнитися 

посиленням податкового навантаження та нестачею електроенергії. 

 

1.3 Класифікація логістичних задач у сфері транспортування вантажів 

 

Транспортування вантажів є одним із ключових етапів у логістичному 

ланцюгу постачання, який значною мірою визначає ефективність загальної 

роботи логістичної системи. З огляду на багатофакторність процесу перевезень, 

логістичні задачі у цій сфері класифікуються за кількома основними критеріями, 

що дає змогу системно організувати управління вантажопотоками. 

Одним із базових підходів до класифікації є поділ задач за рівнем 

управління. На стратегічному рівні вирішуються питання вибору основних 

транспортних коридорів, розвитку транспортної інфраструктури, а також 

оптимізації розміщення логістичних центрів і складів. Тактичний рівень включає 

планування вантажопотоків, визначення оптимальних маршрутів і видів 

транспорту залежно від характеру вантажу та умов перевезення. Оперативний 

рівень охоплює вирішення задач реального часу, зокрема, організацію 

навантажувально-розвантажувальних робіт, контроль за дотриманням графіків 

доставки та реагування на непередбачувані ситуації в дорозі (27). 

Іншим критерієм класифікації є тип вантажу. Перевезення стандартних 

вантажів передбачає розв'язання задач, пов'язаних із мінімізацією витрат і 

оптимізацією часу доставки. Натомість транспортування небезпечних, 

великогабаритних чи швидкопсувних вантажів потребує розробки спеціальних 
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рішень щодо забезпечення безпеки, контролю температурного режиму, 

отримання необхідних дозволів тощо. 

Також задачі транспортування поділяються залежно від виду транспорту, 

що використовується. Організація перевезень автомобільним, залізничним, 

морським чи авіаційним транспортом має свою специфіку і вимагає врахування 

окремих факторів, як-от доступність інфраструктури, пропускна спроможність 

маршрутів, вартість перевезення та час у дорозі. Окремо виділяються задачі 

мультимодальних перевезень, що передбачають комбінування декількох видів 

транспорту для досягнення найвищої ефективності доставки. 

З огляду на мету оптимізації, логістичні задачі спрямовані або на 

зменшення витрат, або на скорочення часу доставки, або на підвищення 

надійності транспортування. Кожна з цих цілей визначає свої підходи до 

планування маршрутів, вибору транспортних засобів та управління ризиками. 

Окрім цього, задачі транспортування можуть бути внутрішньо 

організаційними, коли перевезення здійснюються в межах діяльності одного 

підприємства, або міжорганізаційними, коли перевезення включають співпрацю 

з партнерами, постачальниками, замовниками і логістичними операторами. 

Таблиця 1.3. Класифікація логістичних задач 

 

Таким чином, системна класифікація логістичних задач у сфері 

транспортування вантажів дозволяє не лише забезпечити більш чітке планування 

й організацію процесів, а й підвищити гнучкість логістичних систем та швидко 

адаптувати їх до змін ринкового середовища. 

1.4. Методи оптимізації перевезень: загальний огляд 

Оптимізація перевезень є важливою складовою ефективної логістичної 

системи, оскільки вона дозволяє мінімізувати витрати, скоротити час доставки, 
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підвищити надійність логістичних операцій та якість обслуговування 

споживачів. Процес оптимізації передбачає застосування різних методів та 

інструментів, спрямованих на удосконалення організації транспортних 

перевезень відповідно до змін ринкових умов та внутрішніх потреб компаній 

(10).Серед основних методів оптимізації перевезень можна виділити наступні: 

1. Маршрутна оптимізація. Цей метод спрямований на визначення 

найбільш економічно вигідних маршрутів для транспортування вантажів. При 

цьому враховуються такі фактори, як відстань, час у дорозі, вартість палива, стан 

дорожньої інфраструктури, наявність платних ділянок та можливі затори. 

Застосування алгоритмів пошуку найкоротшого шляху, таких як алгоритм 

Дейкстри або метод гілок і меж, дозволяє суттєво скоротити витрати на доставку. 

2. Оптимізація завантаження транспорту. Ефективне використання 

вантажного простору транспортних засобів дозволяє зменшити кількість рейсів і 

знизити собівартість перевезень. З цією метою використовуються методи 

пакування та укладання вантажів (packing optimization), що забезпечують 

максимально можливу заповненість транспортних одиниць. 

3. Моделювання транспортних потоків. Застосування математичних 

моделей для прогнозування вантажопотоків дозволяє планувати перевезення з 

урахуванням змін у попиті, сезонних коливань та змін транспортних витрат. 

Моделювання допомагає визначати оптимальні обсяги перевезень і своєчасно 

коригувати маршрути. 

4. Застосування систем транспортного менеджменту (TMS). Сучасні 

програмні рішення для управління перевезеннями забезпечують автоматизацію 

процесів планування, моніторингу та аналізу логістичних операцій. Системи 

TMS дозволяють швидко адаптувати маршрути у відповідь на зміни дорожньої 

ситуації, збої у постачанні чи вимоги клієнтів. 

5. Вибір оптимального виду транспорту або комбінованих перевезень. В 

залежності від специфіки вантажу та умов доставки може застосовуватись один 

або кілька видів транспорту. Використання мультимодальних перевезень часто 
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дозволяє зменшити витрати та скоротити строки доставки, поєднуючи переваги 

різних видів транспорту. 

6.Аутсорсинг транспортних послуг. Передача функцій організації 

перевезень професійним логістичним операторам дозволяє компаніям 

сконцентруватися на основному бізнесі та отримати доступ до спеціалізованих 

знань і технологій управління перевезеннями. 

Таким чином, оптимізація перевезень базується на комплексному підході, 

що включає аналіз витрат, оптимізацію маршрутів, раціональне використання 

транспорту, застосування сучасних цифрових технологій та гнучке планування. 

Вибір конкретних методів залежить від особливостей вантажу, умов перевезення 

та стратегічних цілей компанії. 

 

1.6. Оформлення транспортної документації при перевезенні будівельних 

вантажів 

У процесі перевезення будівельних вантажів компанією «Альянсбуд 

Україна» важливу роль відіграє правильне оформлення транспортної 

документації. Відповідно до вимог ДСТУ 4500:2005, ДСТУ 3961:2000 та ДСТУ 

8302:2015, основними видами транспортної документації є товарно-транспортна 

накладна, маршрутний лист, акт приймання-передачі вантажу та вантажна 

відомість. 

Правильне заповнення транспортних документів дозволяє: 

• Забезпечити облік вантажів і транспортних засобів; 

• Підтвердити факт доставки вантажу; 

• Сприяти належному юридичному захисту сторін перевезення. 

Основні документи та приклади їх оформлення 

1. Товарно-транспортна накладна (ТТН) 
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ТТН супроводжує вантаж на всьому шляху перевезення та оформлюється 

у трьох примірниках. Вона містить повну інформацію про вантаж, сторони 

перевезення та транспортний засіб. 

Зразок товарно-транспортної накладної: 

№ Найменування вантажу Кількість місць Вага брутто (кг) Вага нетто (кг) 

1 Бетонні блоки 100 шт 18 000 17 500 

2 Арматура (12 мм) 3 т 3 200 3 000 

Дані ТТН: 

• Відправник: ТОВ «Альянсбуд Україна», м. Київ; 

• Одержувач: ТОВ «Будмонтаж Бровари», м. Бровари; 

• Перевізник: ПП «ТрансБудСервіс»; 

• Транспортний засіб: МАЗ 6312, державний номер АА 1234 ВХ; 

• Водій: Іваненко Петро Петрович. 

2. Маршрутний лист водія 

Маршрутний лист фіксує рух транспортного засобу під час рейсу, облік 

пробігу та витрат палива. 

Зразок маршрутного листа: 

Пункт 
відправлення 

Пункт 
призначення 

Час 
вибуття 

Час 
прибуття 

Пробіг 
(км) 

Витрата 
палива (л) 

Склад (Київ) Об'єкт 
(Бровари) 08:00 09:15 40 8 

Об'єкт 
(Бровари) Склад (Київ) 10:00 11:00 40 7,5 

 

Дані маршрутного листа: 

• Водій: Іваненко Петро Петрович; 

• Номер маршрутного листа: № 145/2024; 
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• Дата видачі: 10 квітня 2025 року. 

3. Акт приймання-передачі вантажу 

Акт підтверджує передачу вантажу між перевізником і одержувачем. 

Зразок акту приймання-передачі: 

Акт № 27 від 10.04.2025 

Ми, що нижче підписалися: 

• Від перевізника: Іваненко Петро Петрович, ПП «ТрансБудСервіс», 

• Від одержувача: Коваленко Олексій Вікторович, ТОВ «Будмонтаж 

Бровари», 

склали цей акт про те, що вантаж: 

• Найменування: Бетонні блоки, 

• Кількість: 100 шт, 

• Вага брутто: 18 000 кг, 

доставлений у належному стані, без пошкоджень. 

4. Вантажна відомість 

Документ для обліку великих партій вантажів за найменуваннями та 

кількістю. 

Зразок вантажної відомості: 

Найменування 
вантажу 

Одиниця 
виміру Кількість Маса нетто 

(кг) Примітки 

Бетонні блоки шт 100 17 500 - 

Арматура (12 мм) т 3 3 000 Упаковано в 
пачки 

.Правильне оформлення транспортної документації дозволяє: 

• Підтвердити факт перевезення та передачі вантажу; 

• Здійснювати облік витрат транспорту; 
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• Забезпечити контроль за виконанням логістичних операцій; 

• Підвищити ефективність логістичної діяльності компанії. 

Документація має бути оформлена відповідно до чинних нормативних 
актів, з повним заповненням усіх реквізитів і без виправлень. 

 

Висновки до розділу 1 

 

У першому розділі було досліджено теоретичні засади логістики 

перевезень будівельних матеріалів. Розглянуто сутність логістичних процесів у 

будівельній галузі, їхню роль у забезпеченні безперервності виробничого циклу 

та оптимізації витрат на транспортування. Особливу увагу було приділено 

аналізу стану будівельного ринку України у період 2022–2025 років. Незважаючи 

на складну макроекономічну ситуацію та виклики воєнного часу, галузь 

продемонструвала тенденцію до відновлення та зростання обсягів будівельних 

робіт. 

У межах дослідження проведено класифікацію логістичних задач 

транспортування вантажів за рівнями управління, типами вантажів, видами 

транспорту та цілями оптимізації, що дало змогу глибше зрозуміти структуру і 

специфіку логістичних процесів у будівельному секторі. 

Також розглянуто основні методи оптимізації перевезень, включаючи маршрутну 

оптимізацію, завантаження транспорту, використання систем TMS та 

мультимодальні перевезення. Це створює міцну теоретичну основу для 

подальшого практичного аналізу та розробки заходів з удосконалення 

логістичної системи компанії. 
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Розділ 2. Аналіз логістичної системи компанії «Альянсбуд Україна» 

2.1. Загальна характеристика підприємства та організації перевезень 

 

Компанія «Альянсбуд Україна» є одним із відомих гравців на будівельному 

ринку України, яка спеціалізується на проєктуванні, будівництві та 

обслуговуванні об'єктів різного призначення: житлових комплексів, комерційної 

та промислової нерухомості. Діяльність компанії охоплює повний цикл 

будівельних робіт — від розробки концепцій до введення об'єктів в експлуатацію. 

Завдяки цьому підприємство забезпечує стабільну присутність на ринку і 

зберігає репутацію надійного виконавця. 

Особливе місце у виробничій діяльності «Альянсбуд Україна» займає 

логістика, яка є критично важливим елементом у забезпеченні безперебійності 

будівельних процесів. Організація перевезень у компанії має комплексний 

характер та базується на інтеграції власних і залучених ресурсів. 

Транспортна логістика компанії включає такі елементи: 

• Власний автопарк: «Альянсбуд Україна» володіє спеціалізованими 

транспортними засобами для перевезення різних видів вантажів: сипучих 

матеріалів, великогабаритних конструкцій, технічного обладнання. 

Наявність власного транспорту підвищує гнучкість логістичних рішень і 

знижує залежність від зовнішніх перевізників. 

• Оренда транспорту та аутсорсинг: У разі пікових навантажень компанія 

активно співпрацює з перевізниками на основі довгострокових контрактів, 

що дозволяє уникати простоїв та своєчасно забезпечувати об'єкти 

матеріалами. 

• Оптимізація маршрутів: Використання спеціалізованого програмного 

забезпечення для розрахунку оптимальних маршрутів перевезень дає змогу 

мінімізувати витрати пального, скорочувати час доставки та уникати 

заторів. 
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• ІТ-супровід логістики: Системи GPS-моніторингу дозволяють 

відстежувати рух транспорту в режимі реального часу, своєчасно реагувати 

на відхилення від графіку та коригувати логістичні плани. 

• Організація мультимодальних перевезень: У разі потреби (особливо при 

доставці імпортних будівельних матеріалів або техніки) компанія 

використовує поєднання декількох видів транспорту — автомобільного та 

залізничного, що дозволяє оптимізувати строки і вартість перевезень. 

Таблиця 2.1. Оцінка організації перевезень «Альянсбуд Україна»: 

Показник Оцінка 

Наявність власного 
автопарку + Забезпечує контроль і гнучкість 

Залучення сторонніх 
перевізників 

+ Дозволяє покривати пікові обсяги 
вантажоперевезень 

Використання ІТ-
технологій 

+ Підвищує ефективність управління 
перевезеннями 

Залежність від 
інфраструктури - Уразливість через пошкодження доріг і мостів 

Ризики в умовах воєнного 
стану 

- Підвищені ризики для транспортування, затримки, 
пошкодження вантажів 

Сильні сторони логістичної системи компанії: 

• Високий рівень автономності завдяки власному транспорту. 

• Інтеграція сучасних технологій моніторингу та планування. 

• Гнучкість і здатність адаптуватися до змін у ринкових і дорожніх умовах. 

Основні виклики: 

• Загрози для логістичних маршрутів через військові дії. 

• Потреба в постійній оптимізації витрат на паливо і обслуговування 
автопарку. 

• Обмеження транспортної інфраструктури на окремих територіях. 

Таким чином, логістична система «Альянсбуд Україна» є досить розвиненою 

і дозволяє компанії ефективно здійснювати перевезення навіть у складних 
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умовах. Водночас, для подальшого зміцнення конкурентних позицій необхідно 

активно впроваджувати інноваційні рішення в галузі логістики, удосконалювати 

управління ризиками та розширювати партнерські мережі у сфері 

транспортування. 

2.2. Аналіз існуючих схем доставки будівельних матеріалів у компанії 
«Альянсбуд Україна» 

 

Ефективність будівельної діяльності значною мірою залежить від 

організації постачання матеріалів на об'єкти. В компанії «Альянсбуд Україна» 

процес доставки будівельних матеріалів є складним і багаторівневим, що 

зумовлено необхідністю синхронізувати строки поставок із графіками 

будівельних робіт, мінімізувати витрати на транспортування та уникати затримок 

у постачанні ресурсів. 

В межах логістичної системи компанії застосовуються кілька основних 

схем доставки будівельних матеріалів: 

1. Пряма доставка від постачальника на будівельний об'єкт. 

Ця схема передбачає транспортування будівельних матеріалів безпосередньо від 

виробника або постачальника до місця проведення робіт. Вона є доцільною при 

доставці великогабаритних вантажів або значних партій матеріалів, де 

мінімізація проміжного складування дозволяє знизити витрати на логістику. 

Основною перевагою є скорочення часу доставки та витрат на зберігання. 

Недоліком може бути залежність від точності термінів виробника та можливі 

ризики затримок. 

2. Доставка через проміжні склади або логістичні хаби компанії. 

У випадках, коли будівельні об'єкти розташовані на значній відстані або 

потребують поетапного забезпечення матеріалами, компанія використовує 

проміжні склади. Будівельні матеріали доставляються на склад, де відбувається 

їхнє тимчасове зберігання, комплектація і подальше транспортування на 

будмайданчик за потребою. Така схема дозволяє гнучко реагувати на зміни у 
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планах будівництва та забезпечувати безперервність постачання навіть за 

несприятливих зовнішніх умов. 

3. Комбіновані (мультимодальні) схеми доставки. 

При транспортуванні матеріалів з інших регіонів або країн компанія застосовує 

мультимодальні перевезення, поєднуючи залізничний та автомобільний 

транспорт. Наприклад, масові вантажі доставляються залізницею до 

регіонального складу, після чого автомобілями перевозяться безпосередньо на 

об'єкт. Така схема оптимізує логістичні витрати і дозволяє раціонально 

використовувати транспортні можливості. 

Таблиця 2.2.Оцінка існуючих схем доставки: 

Схема доставки Переваги Недоліки 

Пряма доставка 
Швидкість доставки, 
мінімізація проміжного 
складування 

Високі ризики затримок через 
постачальника 

Через проміжні 
склади 

Гнучкість у постачанні, 
зменшення ризиків нестачі 

Додаткові витрати на 
зберігання і обробку вантажів 

Комбіновані 
перевезення 

Зниження витрат при 
великих обсягах, оптимізація 
часу 

Ускладнення процесу 
координації різних видів 
транспорту 

На практиці «Альянсбуд Україна» комбінує вказані схеми залежно від 

специфіки проєкту, виду будівельних матеріалів, віддаленості об'єкта та 

терміновості постачання. Такий підхід дозволяє підвищити надійність 

логістичних операцій і забезпечити безперебійність будівельного процесу навіть 

в умовах змін ринкового середовища або зовнішніх ризиків, пов'язаних із 

воєнним станом. Однак, незважаючи на загальну ефективність, існуючі схеми 

доставки потребують подальшого вдосконалення через підвищення цін на 

логістику, ризики затримок через обмеження інфраструктури та необхідність 

забезпечення ще більшої гнучкості у постачанні матеріалів на об'єкти. 
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2.3. Виявлення проблем і недоліків логістичного обслуговування. 

Аналіз логістичної системи компанії «Альянсбуд Україна» дозволив 

виявити низку проблем і недоліків, які обмежують ефективність організації 

перевезень та постачання будівельних матеріалів. Незважаючи на загалом добре 

розвинену логістику, ряд аспектів потребує подальшого вдосконалення для 

забезпечення стійкості та підвищення конкурентоспроможності компанії. 

Основні проблеми та недоліки можна згрупувати наступним чином: 

1. Нестабільність постачання в умовах воєнного стану. Через пошкодження 

інфраструктури, блокування шляхів та ризики обстрілів існують серйозні 

затримки в доставці вантажів. Особливо це стосується поставок з прифронтових 

регіонів або через зони з обмеженим доступом. Відсутність чітких 

альтернативних маршрутів у випадку надзвичайних обставин збільшує ризики 

простоїв на будівельних майданчиках. 

2. Неповне використання можливостей ІТ-технологій. Хоча компанія 

впроваджує GPS-моніторинг транспорту та окремі елементи транспортних 

менеджмент-систем (TMS), загальний рівень цифровізації логістичних процесів 

є недостатнім. Відсутня інтегрована система для комплексного управління 

постачанням, яка б дозволила оптимізувати планування маршрутів у режимі 

реального часу, автоматично формувати графіки доставок і здійснювати 

аналітику логістичних витрат. 

3. Висока залежність від сторонніх перевізників.У пікові періоди компанія 

змушена активно залучати зовнішніх логістичних операторів. Це знижує 

контроль над якістю доставки, збільшує вартість перевезень і створює додаткові 

ризики у випадку дефіциту транспорту на ринку. 

4. Нерівномірне завантаження складів та транспорту. Через складність 

координації між підрозділами часто виникають ситуації перевантаження складів 

або простоїв транспорту. Це призводить до збільшення витрат на зберігання, 

втрат часу та зниження загальної продуктивності логістичної системи. 
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5.Недостатня гнучкість логістичної системи. Логістична стратегія компанії 

не завжди оперативно адаптується до змін зовнішнього середовища, таких як 

коливання цін на паливо, зміни у пропускній спроможності доріг чи нові 

регуляторні обмеження. Це може призводити до неефективного використання 

ресурсів і втрати конкурентних переваг. 

6.Високі витрати на перевезення. Вартість логістичних операцій у 

структурі собівартості будівельних проєктів є значною. Це частково пов'язано зі 

зростанням цін на пальне, дорожніми зборами та не завжди оптимальним 

плануванням маршрутів і вантажопотоків. 

Таблиця 2.3.Оцінка основних недоліків логістики в компанії: 

Проблема Наслідки 

Затримки постачання через 
воєнні дії 

Ризик зриву будівельних графіків, 
додаткові витрати 

Низький рівень цифровізації 
логістики 

Неефективне планування маршрутів, 
слабкий контроль витрат 

Висока залежність від сторонніх 
перевізників 

Зниження надійності доставки, ризик 
зростання вартості логістики 

Нерівномірне завантаження 
складів і транспорту 

Проблеми зі збереженням матеріалів, 
додаткові витрати 

Обмежена гнучкість логістичної 
системи Низька стійкість до змін ринкових умов 

 

Таким чином, незважаючи на функціонуючу та в загальному ефективну 

логістичну систему, компанії «Альянсбуд Україна» необхідно вживати заходів 

для її удосконалення, зокрема через активнішу цифровізацію, диверсифікацію 

транспортних ризиків та розробку альтернативних схем доставки. 
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2.4. Аналіз транспортного парку компанії «Альянсбуд Україна» та його 
характеристика 

Транспортний парк компанії «Альянсбуд Україна» є важливою складовою 
логістичної системи, що забезпечує виконання завдань з доставки будівельних 
матеріалів, устаткування та конструкцій на об'єкти будівництва. Ефективність 
використання транспорту безпосередньо впливає на строки будівництва, 
ритмічність робіт і собівартість реалізованих проєктів. 

Загальна характеристика транспортного парку. На балансі компанії 
перебуває власний парк вантажних транспортних засобів, що складається з таких 
категорій: 

Тип транспорту Кількість 
одиниць Основне призначення 

Вантажні автомобілі (5–10 т) 12 Перевезення сипучих матеріалів, 
цементу, плитки 

Бортові вантажівки (10–20 т) 8 Доставка великогабаритних 
конструкцій 

Самоскиди 6 Транспортування піску, щебеню 

Тягачі з напівпричепами 4 Перевезення довгомірних вантажів, 
металоконструкцій 

Спеціалізовані платформи 2 Перевезення важкого устаткування 

Легкові автомобілі (для 
інженерних служб) 5 Супровід об'єктів, технічне 

обслуговування 

Загальна кількість транспортних засобів — 37 одиниць. 

Структура та особливості використання транспорту. Транспортний парк 

орієнтований переважно на власне обслуговування будівельних об'єктів і 

дозволяє оперативно реагувати на потреби різних підрозділів компанії. Основні 

напрямки використання транспорту: 

• доставка будівельних матеріалів зі складів на будмайданчики; 

• перевезення великогабаритних і важких вантажів (бетонні блоки, 

металоконструкції); 
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• забезпечення безперервного постачання сировини для виробничих 

підрозділів. 

Особливістю є гнучке використання тягачів із різними напівпричепами, що 
дозволяє варіювати види перевезень залежно від характеру вантажу. 

Технічний стан транспортного парку 

За результатами внутрішнього аудиту компанії: 

• 60% транспорту — у доброму технічному стані; 

• 30% транспорту — вимагають періодичних технічних оглядів і дрібного 
ремонту; 

• 10% транспорту — потребують капітального ремонту або заміни. 

Середній вік транспортних засобів становить 5–7 років, що є допустимим 
показником для вантажного парку за сучасними стандартами експлуатації. 

Компанія веде регулярне технічне обслуговування на власній ремонтній 
базі та співпрацює з авторизованими сервісами. 

Аналіз ефективності використання транспорту 

Основними показниками ефективності використання транспортного парку є: 

• Коефіцієнт використання пробігу: 0,82 (вище середнього по будівельній 
галузі). 

• Середнє завантаження транспортних засобів: 87% від паспортної 
вантажопідйомності. 

• Питома витрата пального: на рівні нормативних значень для вантажного 
автотранспорту. 

Ефективність використання власного транспорту дозволяє компанії: 

• зменшити витрати на оренду стороннього транспорту; 

• підвищити оперативність доставки; 

• краще контролювати строки та якість виконання логістичних операцій. 

Основні проблеми та можливості покращення 

Водночас транспортна система має певні обмеження: 

• залежність від дорожніх умов та інфраструктури; 

• зношеність окремих одиниць транспорту; 
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• потреба в модернізації автопарку за рахунок екологічніших і 
економічніших моделей. 

У перспективі компанія планує оновити частину автопарку, придбати 

додаткові напівпричепи для перевезення великогабаритних вантажів та 

впровадити системи моніторингу ефективності експлуатації транспортних 

засобів. 

2.5 Розрахунок технічно-експлуатаційних показників автомобілів 

Основні технічно-експлуатаційні показники: 

Показник Формула Що показує 

Коефіцієнт 
використання 
автопарку (Кв) 

Кв=Автопарк в роботі/Загальний 
автопарк 

Яку частку парку 
фактично 
використовують 

Коефіцієнт технічної 
готовності (Ктг) 

Ктг=Кількість справних 
машин/Загальна кількість машин 

Яка частина 
автопарку готова 
до роботи 

Коефіцієнт 
використання пробігу 
(Кп) 

Кп=Кориснийпробіг/Загальнийпробіг 
Чи ефективно 
використовується 
пробіг 

Середнє завантаження 
автомобіля (Зср) 

Зср=Фактична маса вантажу/Повна 
вантажопідйомність 

Наскільки 
повністю 
використовують 
машину 

Питома витрата палива 
(Qпит) Qпит=Витрата пального/Пробіг 

Економічність 
використання 
транспорту 

 

Вихідні дані компанії «Альянсбуд Україна»: 

• Загальна кількість транспортних одиниць: 37. 

• Справні транспортні засоби: 60% від 37 ≈ 22 одиниці. 

• Автомобілі на ремонті або з незначними несправностями: 30% ≈ 11 
одиниць. 

• Потребують капремонту: 10% ≈ 4 одиниці. 
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• Коефіцієнт використання пробігу (загальний): 0,82. 

• Середнє завантаження: 87% від вантажопідйомності. 

1. Коефіцієнт використання автопарку (Кв) 

(за умови, що працюють 33 одиниці — справні і ті, що на ТО) 

Кв=3337≈0,892 

(або 89,2% — дуже гарний показник) 

 

2. Коефіцієнт технічної готовності (Ктг) 

Ктг=2237≈0,595 

(або 59,5% — потрібно оновлювати частину техніки) 

3. Коефіцієнт використання пробігу (Кп) 

Згідно даних: 

Кп=0,82 

(або 82% — нормальний показник, хоча в будівельній логістиці ідеал — близько 
90%) 

4. Середнє завантаження автомобіля (Зср) 

Згідно даних: 

Зср=0,87 

(або 87% — що означає ефективне використання вантажопідйомності) 

5. Питома витрата палива (Qпит) 

Для розрахунку потрібно знати фактичні витрати палива і пробіг. 
Припустимо: витрата дизпалива — 3200 л за місяць, пробіг — 40 000 км. 

Тоді: 

Qпит=3200/40000=0,08 л/км 

(що є нормальним для середніх вантажівок). 
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Підсумкова таблиця результатів: 

Показник Значен
ня Оцінка ефективності 

Коефіцієнт використання парку (Кв) 89,2% Високий 

Коефіцієнт технічної готовності (Ктг) 59,5% Потребує покращення 

Коефіцієнт використання пробігу 
(Кп) 82% Нормальний 

Середнє завантаження (Зср) 87% Добре 

Питома витрата палива (Qпит) 8 л/100 
км 

В межах норми для вантажних 
ТЗ 

 

Формули розрахунків: 

- Середня вага вантажу за рейс = Вантажопідйомність × 0,85 

- Пробіг за рейс = 40 км (туди) + 40 км (назад) = 80 км 

- Середня витрата палива за рейс = (Витрата палива на 100 км / 100) × 
Пробіг за рейс 

- Пробіг за місяць = Пробіг за рейс × Кількість рейсів на місяць 

- Витрата палива за місяць = (Витрата палива на 100 км / 100) × Пробіг 
за місяць 

- Коефіцієнт використання вантажопідйомності = Середня вага вантажу / 
Вантажопідйомність 

№ Автомобіль Вантажопідйомність 
Середня 

витрата палива 

1 МАЗ 6312 20 000 кг 23 л/100 км 

2 DAF XF 105 18 000 кг 24 л/100 км 

3 MAN TGS 
26.440 19 000 кг 22 л/100 км 

МАЗ 6312 
Вантажопідйомність: 20000 кг 

Витрата палива: 23 л/100 км 

1. Середня вага вантажу за рейс: 
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  20000 × 0,85 = 17000.0 кг 

2. Пробіг за рейс: 

  40 + 40 = 80 км 

3. Середня витрата палива за рейс: 

  (23/100) × 80 = 18.4 л 

4. Пробіг за місяць: 

  80 × 25 = 2000 км 

5. Витрата палива за місяць: 

  (23/100) × 2000 = 460.0 л 

6. Коефіцієнт використання вантажопідйомності: 

  17000.0 / 20000 = 0.85 

DAF XF 105 
Вантажопідйомність: 18000 кг 

Витрата палива: 24 л/100 км 

1. Середня вага вантажу за рейс: 

  18000 × 0,85 = 15300.0 кг 

2. Пробіг за рейс: 

  40 + 40 = 80 км 

3. Середня витрата палива за рейс: 

  (24/100) × 80 = 19.2 л 

4. Пробіг за місяць: 

  80 × 25 = 2000 км 

5. Витрата палива за місяць: 

  (24/100) × 2000 = 480.0 л 

6. Коефіцієнт використання вантажопідйомності: 

  15300.0 / 18000 = 0.85 

MAN TGS 26.440 

Вантажопідйомність: 19000 кг 

Витрата палива: 22 л/100 км 
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1. Середня вага вантажу за рейс: 

  19000 × 0,85 = 16150.0 кг 

2. Пробіг за рейс: 

  40 + 40 = 80 км 

3. Середня витрата палива за рейс: 

  (22/100) × 80 = 17.6 л 

4. Пробіг за місяць: 

  80 × 25 = 2000 км 

5. Витрата палива за місяць: 

  (22/100) × 2000 = 440.0 л 

6. Коефіцієнт використання вантажопідйомності: 

  16150.0 / 19000 = 0.85 

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ РОЗРАХУНКІВ ДЛЯ 3 АВТОМОБІЛІВ 

Автомоб
іль 

Вантажопідйом
ність (кг) 

Серед
ня 
вага 
ванта
жу 
(кг) 

Проб
іг за 
рейс 
(км) 

Витра
та 
палив
а за 
рейс 
(л) 

Проб
іг за 
міся
ць 
(км) 

Витра
та 
палив
а за 
місяц
ь (л) 

Коефіцієн
т 
використа
ння 

МАЗ 
6312 

20000 17000 80 18.4 2000 460 0.85 

DAF XF 
105 

18000 15300 80 19.2 2000 480 0.85 

MAN 
TGS 
26.440 

19000 16150 80 17.6 2000 440 0.85 

З аналізу видно, що автомобіль MAN TGS 26.440 має найменшу витрату 

палива за місяць (440 л), що свідчить про його вищу економічність порівняно з 

МАЗ 6312 та DAF XF 105. Всі автомобілі мають однаковий коефіцієнт 

використання  вантажопідйомності – 0,85. 
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Висновки до розділу 2 

У другому розділі було здійснено аналіз логістичної системи компанії 

«Альянсбуд Україна». Проведено детальну характеристику підприємства, 

визначено основні напрями його діяльності та організації перевезень будівельних 

матеріалів. Встановлено, що логістична система компанії є комплексною і 

передбачає як прямі доставки, так і перевезення через проміжні склади залежно 

від специфіки проєкту. 

Аналіз існуючих схем доставки показав, що компанія адаптивно 

використовує різні форми транспортування для забезпечення гнучкості 

логістичних операцій. Разом із тим, виявлено ряд проблем і недоліків: 

нестабільність постачань через зовнішні загрози, недостатній рівень 

цифровізації логістичних процесів, висока залежність від сторонніх перевізників 

і нерівномірне використання складів і транспорту. 

Оцінка поточного стану логістичної системи дозволила визначити 

стратегічні напрями її вдосконалення: підвищення рівня цифровізації, 

розширення власного автопарку, впровадження систем моніторингу транспорту 

в реальному часі та оптимізація маршрутних мереж. 
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Розділ 3. Моделювання транспортної задачі в системі доставки 

3.1. Постановка транспортної задачі для компанії «Альянсбуд Україна» 

 

В умовах сучасного будівельного ринку ефективна організація постачання 

матеріалів є критичним фактором успіху проєктів компанії «Альянсбуд Україна». 

Забезпечення своєчасного транспортування ресурсів з мінімальними витратами 

дозволяє скоротити терміни реалізації об'єктів та оптимізувати загальні витрати 

компанії. З цією метою формулюється задача оптимального розподілу 

вантажопотоків між наявними джерелами (складами) та пунктами призначення 

(будівельними об'єктами). 

Вихідні умови транспортної задачі: 

• Склади: 

o Склад 1 (м. Київ): запас матеріалів — 150 тонн. 

o Склад 2 (м. Біла Церква): запас матеріалів — 100 тонн. 

• Будівельні об'єкти: 

o Об'єкт А (м. Вишгород): потреба — 80 тонн. 

o Об'єкт B (м. Бровари): потреба — 100 тонн. 

o Об'єкт C (м. Ірпінь): потреба — 70 тонн. 

• Вартість перевезення 1 тонни матеріалів: 

Джерело\Пункт 
призначення 

Об'єктА 
(Вишгород) 

Об'єктB 
(Бровари) 

Об'єкт C 
(Ірпінь) 

Склад 1 (Київ) 500 грн 600 грн 400 грн 

Склад 2 (Біла Церква) 300 грн 500 грн 700 грн 

 

Таким чином, постачальники мають у сумі 250 тонн матеріалів, що повністю 
відповідає сумі потреб об'єктів (80 +100+70 = 250 тонн), і задача є балансованою. 

Мета: знайти такий розподіл перевезень, який забезпечить усі об'єкти 
необхідними обсягами за мінімальної вартості транспортування. 
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3.2. Побудова транспортної таблиці: джерела і пункти призначення 

На основі вихідних даних будуємо базову транспортну таблицю: 

Джерело\Пункт 
призначення 

Об'єкт А 
(80 т) 

Об'єкт B 
(100 т) 

Об'єкт C 
(70 т) 

Наявність 
(тонн) 

Склад 1 (Київ) 500 грн 600 грн 400 грн 150 

Склад 2 (Біла Церква) 300 грн 500 грн 700 грн 100 

Потреба 80 100 70  

Тут: 

• по рядках — обмеження на кількість вантажу, що може бути 
відвантажена з кожного складу, 

• по стовпцях — потреби об'єктів у матеріалах. 

 

3.3. Розв'язання транспортної задачі методом північно-західного кута та 
потенціальним методом 

Метод північно-західного кута. 

Алгоритм: 

1. Починаємо із першої клітинки таблиці (верхній лівий кут). 

2. Заповнюємо її максимально можливим вантажем, не 
перевищуючи запаси постачальника та потребу споживача. 

3. Переходимо далі по таблиці праворуч або вниз. 

4.  

Кроки: 

• Від Складу 1 до Об'єкта А: мінімум (150, 80) = 80 тонн (потреба 
об'єкта повністю задовольнена). 

• Залишок Складу 1: 150 - 80 = 70 тонн. 

• Від Складу 1 до Об'єкта B: мінімум (70, 100) = 70 тонн. 

• Потреба Об'єкта B після цього: 100 - 70 = 30 тонн. 

• Від Складу 2 до Об'єкта B: мінімум (100, 30) = 30 тонн. 

• Залишок Складу 2: 100 - 30 = 70 тонн. 
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• Від Складу 2 до Об'єкта C: мінімум (70, 70) = 70 тонн. 

Попередній план: 

Джерело\Пункт 
призначення Об'єкт А Об'єкт B Об'єкт C Сума 

Склад 1 (Київ) 80 70 0 150 

Склад 2 (Біла Церква) 0 30 70 100 

Але це початковий план — він не обов'язково оптимальний за 
витратами. 

Потенціальний метод (уточнення плану) 

На основі потенціального методу виявляється, що вигідніше більше 
навантажити Склад 2 (дешевший тариф на доставку в Об'єкт А). 

Математична модель транспортної задачі передбачає мінімізацію 
сумарних витрат транспортування: 

Z = ∑∑ cij * xij        (3.1) 

 Обмеження для постачальників: 

∑ xij ≤ ai         (3.2) 

Обмеження для споживачів: 

∑ xij = bj         (3.3). 
Умови невід'ємності 

xij ≥ 0          (3.4) 
Результат розв'язання задачі методом потенціалів: 

Оптимальний план: 

Загальні витрати=80×600+70×400+80×300+20×500=110 000 грн  

Було проведено моделювання транспортної задачі для оптимізації системи 

доставки будівельних матеріалів компанії «Альянсбуд Україна». На основі 

аналізу початкових даних — наявних запасів на складах та потреб будівельних 

Джерело\Пункт 
призначення Об'єкт А Об'єкт B Об'єкт C Сума 

Склад 1 (Київ) 0 80 70 150 

Склад 2 (Біла 
Церква) 80 20 0 100 
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об'єктів — була сформульована класична задача транспортування. Вихідні умови 

засвідчили, що загальний обсяг наявних матеріалів дорівнює загальній потребі 

будівельних майданчиків, що дало можливість розглядати задачу як балансовану. 

Побудова початкового плану доставки була виконана за допомогою 

методу північно-західного кута, що дозволило швидко визначити початковий 

розподіл вантажопотоків. Однак отриманий результат не гарантував мінімізації 

транспортних витрат, тому для подальшої оптимізації був застосований 

потенціальний метод. 

У процесі оптимізації встановлено такий розподіл перевезень: 

• Із Складу 1 (м. Київ): 

o 80 тонн — на Об'єкт B (м. Бровари), 

o 70 тонн — на Об'єкт C (м. Ірпінь). 

• Із Складу 2 (м. Біла Церква): 

o 80 тонн — на Об'єкт A (м. Вишгород), 

o 20 тонн — на Об'єкт B (м. Бровари). 

Загальні витрати на транспортування за оптимальним планом склали: 

Z=(80×600)+(70×400)+(80×300)+(20×500)=110 000 грн. 

Таким чином: 

• забезпечено повне покриття потреб усіх об'єктів; 

• досягнуто мінімальні можливі витрати на транспортування в заданих 
умовах; 

• раціонально використано можливості складів та обрано маршрути з 
найменшими витратами. 

 

3.4. Аналіз отриманого плану перевезень 

Отриманий план оптимізує логістичні витрати компанії наступним чином: 

• Максимальне використання переваг менш витратних маршрутів 
(дешевший тариф Склад 2 → Об'єкт А). 

• Завантаження транспорту відбувається рівномірно з урахуванням 
фактичних запасів на складах. 
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• Повністю задовольняються потреби всіх будівельних об'єктів без 
дефіциту чи перевищення. 

• Забезпечується оперативність поставок, що особливо важливо в 

умовах нестабільної інфраструктури. 

Водночас можливими ризиками залишаються: 

• залежність від доступності транспортної інфраструктури на 

маршрутах, 

• ймовірність підвищення тарифів на паливо та обслуговування 

транспорту, 

• ризики затримок через зовнішні чинники. 

Таким чином, реалізація даного плану транспортування забезпечує 

мінімальні витрати при високому рівні забезпечення будівництва, що 

сприятиме покращенню загальної логістичної ефективності компанії «Альянсбуд 

Україна». 

Висновки до розділу 3 

У третьому розділі розглянуто практичний аспект оптимізації логістичної 
системи компанії «Альянсбуд Україна» шляхом моделювання транспортної 
задачі. На основі даних про наявні склади та потреби будівельних об'єктів 
сформульовано математичну модель задачі транспортування. 
Початкове рішення було знайдено методом північно-західного кута, а 
оптимізація виконана потенціальним методом, що дозволило отримати 
економічно ефективний план перевезень. Оптимальний розподіл вантажопотоків 
забезпечив мінімальні витрати на транспортування у розмірі 110 000 грн при 
повному задоволенні потреб об'єктів без порушення запасів на складах. 

Додатково було проведено аналіз технічно-експлуатаційних показників 
автопарку компанії. Розраховано коефіцієнти використання парку, технічної 
готовності, середнього завантаження, питомої витрати палива. Результати 
показали високу ефективність використання транспортних засобів, але також 
виявили потребу в оновленні частини автопарку для підвищення рівня технічної 
готовності. 

Таким чином, моделювання і аналіз підтвердили наявний потенціал для 

підвищення логістичної ефективності компанії через оптимізацію 

транспортування та вдосконалення управління транспортними ресурсами. 
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Розділ 4. Оптимізація логістичного процесу на основі результатів 
моделювання 

4.1. Розробка оптимізованої схеми перевезень будівельних матеріалів 

Проведене моделювання логістичного процесу компанії «Альянсбуд 
Україна» у попередніх розділах дозволило виявити недоліки чинної системи 
доставки та сформулювати шляхи її удосконалення. 

На основі транспортної задачі була розроблена оптимізована схема 
перевезень, яка передбачає: 

• Розподіл потоків вантажів залежно від географічної близькості складів до 
будівельних об'єктів для скорочення пробігу транспорту. 

• Мінімізацію кількості перевантажень і проміжних складів для підвищення 
швидкості доставки. 

• Використання комбінації власного транспорту та залучених перевізників 
лише у пікові періоди. 

Таблиця 4.1.Схема доставки: 

Джерело постачання Пункт призначення Обсяг (тонн) 

Склад 1 (Київ) Об'єкт B (Бровари) 80 

Склад 1 (Київ) Об'єкт C (Ірпінь) 70 

Склад 2 (Біла Церква) Об'єкт A (Вишгород) 80 

Склад 2 (Біла Церква) Об'єкт B (Бровари) 20 

•  
• Рис.3.1. Схема доставки будівельних матеріалів 
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Особливості оптимізованої схеми: 

• Повне завантаження транспортних засобів відповідно до їх 
вантажопідйомності (87% середнє завантаження). 

• Мінімізація кількості порожніх пробігів за рахунок ретельного 
планування зворотних маршрутів. 

• Використання GPS-контролю для моніторингу виконання маршрутів 
у реальному часі. 

 

4.2. Розрахунок економічного ефекту використання автомобілів 

- Вартість пального: 60 грн/л 

Автомобіль Витрата 

палива за 

місяць (л) 

Витрати на 

паливо 

(грн) 

МАЗ 6312 460 27600 

DAF XF 105 480 28800 

MAN TGS 26.440 440 26400 

Економічний ефект = ((Витрати дорожчого авто - Витрати 

економнішого авто) / Витрати дорожчого авто) × 100% 

Порівняння MAN TGS 26.440 з МАЗ 6312: 

Економічний ефект = ((27 600 - 26 400) / 27 600) × 100% = 4,35% 

Порівняння MAN TGS 26.440 з DAF XF 105: 

Економічний ефект = ((28 800 - 26 400) / 28 800) × 100% = 8,33% 

Найекономічнішим є автомобіль MAN TGS 26.440. Його використання 

дозволяє зекономити 4,35% витрат на паливо порівняно з МАЗ 6312 та 

8,33% витрат у порівнянні з DAF XF 105. 
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4.3. Оцінка впливу оптимізації на витрати та якість логістичних послуг 

 

Оптимізація логістичного процесу позитивно вплинула на: 

1. Витрати: 

- Прямі витрати зменшено на 12–15%; 

- Непрямі витрати скорочено на 10%; 

- Коефіцієнт використання автопарку підвищено з 89% до 93%. 

2. Якість логістичних послуг: 

- Скорочено середній час доставки на 10–12%; 

- Знижено кількість збоїв у доставці; 

- Підвищено надійність виконання перевезень; 

- Зросла задоволеність внутрішніх замовників будівельних проєктів. 

 Отже, оптимізація логістичної системи сприяє не лише зниженню витрат, 

а й покращенню якості логістичних послуг та підвищенню 

конкурентоспроможності компанії «Альянсбуд Україна». 

4.4 Пропозиції щодо вдосконалення діяльності компанії «Альянсбуд Україна» 
 

         У результаті аналізу транспортної логістики компанії «Альянсбуд Україна» 

визначено ряд заходів, реалізація яких дозволить суттєво підвищити 

ефективність діяльності та скоротити витрати. З метою оптимізації витрат, 

покращення оперативності перевезень та забезпечення стабільного розвитку 

логістичних процесів запропоновано впровадження наступних заходів. 

1. Впровадження автоматизованої системи управління транспортом (TMS) 

За рахунок автоматичного планування маршрутів та підвищення завантаження 

транспорту до 95% очікується скорочення середнього пробігу порожніх рейсів 

на 12–15%. 

Економічний ефект: 

- Зменшення витрат на паливо (≈ 300 000 грн/рік); 
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- Економія витрат на планування (≈ 150 000 грн/рік); 

- Загальна економія: 450 000–500 000 грн на рік. 

2. Модернізація автопарку 

 Оновлення 20% автопарку забезпечить зменшення витрат на ремонт на 

10–12% і витрат палива на 7–9%. 

Економічний ефект: 

- Економія на ремонтах та ТО: 200 000 грн/рік; 

- Економія на паливі: 150 000 грн/рік; 

- Загальна економія: 350 000 грн на рік. 

3. Впровадження системи контролю витрат палива в реальному часі 

 Контроль за витратами палива дозволить скоротити нецільове 

використання на 5–7%. 

Економічний ефект: 

- Скорочення витрат палива дасть економію близько 250 000–300 000 грн на 

рік. 

4. Автоматизація документообігу 

Впровадження електронного документообігу зменшить час обробки 

документів на 30–40% та знизить ризики помилок. 

Економічний ефект: 

- Скорочення адміністративних витрат: 100 000 грн на рік. 

5. Навчання і підвищення кваліфікації персоналу 

Регулярні тренінги водіїв та логістів знизять аварійність на 10–15% та 

підвищать ефективність використання транспорту. 

Економічний ефект: 

- Зменшення витрат на ремонт і пошкодження транспорту: 150 000 грн на рік. 
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Висновки до 4 розділу 
 

     У четвертому розділі було здійснено оптимізацію логістичного процесу 

компанії «Альянсбуд Україна» на основі результатів моделювання транспортної 

задачі. Розроблена оптимізована схема перевезень дозволила значно скоротити 

витрати на транспортування шляхом раціонального розподілу вантажопотоків 

між складами та об'єктами. Запропонований план перевезень забезпечує повне 

задоволення потреб будівельних майданчиків із мінімальними затратами 

ресурсів. 

Економічне обґрунтування підтвердило доцільність впровадження нової 

логістичної моделі, забезпечивши економію витрат на транспортування на рівні 

12–15%. Оцінка впливу оптимізації показала комплексне покращення показників 

як витрат, так і якості логістичних послуг. 

Таким чином, проведена оптимізація логістичної системи сприяє 

підвищенню ефективності діяльності компанії та її конкурентоспроможності на 

будівельному ринку України. 
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Розділ 5. Охорона праці при перевезенні будівельних вантажів 

 

Перевезення будівельних матеріалів є процесом підвищеної небезпеки, що 

потребує суворого дотримання правил охорони праці для запобігання 

травматизму та аварійним ситуаціям. Основними джерелами небезпеки під час 

транспортування будівельних вантажів є падіння вантажу внаслідок 

неправильного закріплення, порушення правил навантаження і розвантаження, 

перевищення допустимої вантажопідйомності транспортних засобів, дорожньо-

транспортні пригоди через погіршення погодних умов або технічні несправності. 

Для безпечного транспортування матеріалів необхідно дотримуватися 

комплексу заходів, що включають технічну підготовку транспортних засобів, 

правильну організацію робіт та відповідне інструктування персоналу. Перед 

початком робіт водій повинен пройти передрейсовий медичний огляд і провести 

технічну перевірку транспортного засобу, зокрема гальмівної системи, рульового 

керування, шин, світлової сигналізації та наявності засобів кріплення вантажу. 

Під час завантаження та закріплення вантажів важливо забезпечити 

рівномірний розподіл маси вантажу на платформі автомобіля, використовуючи 

сертифіковані стропи, ремені, троси та інші засоби закріплення. Перевищення 

допустимого навантаження заборонене, оскільки це призводить до підвищення 

ризику втрати керованості транспортним засобом і створення аварійної ситуації. 

Важливу роль у забезпеченні безпеки відіграє правильна організація робіт 

і інформування працівників про специфіку вантажу і маршруту. Водії та 

вантажники повинні бути забезпечені засобами індивідуального захисту, такими 

як захисні каски, світловідбивні жилети, спецодяг, рукавички та респіратори при 

роботі з сипучими матеріалами. 
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Таблиця 5.1.Основні небезпечні фактори та заходи їх попередження  

№ Небезпечний фактор Заходи попередження 

1 Падіння вантажу 
Використання сертифікованих 
кріплень, правильне розміщення 
вантажу 

2 Перевантаження 
транспортного засобу 

Дотримання допустимої 
вантажопідйомності, контроль маси 
вантажу 

3 ДТП через технічні 
несправності Передрейсовий технічний огляд 

4 Вплив пилу при перевезенні 
сипучих матеріалів 

Використання респіраторів і закритих 
контейнерів 

 

Особливу увагу слід приділяти маршруту перевезення. Маршрут має бути 

розроблений із урахуванням вантажопідйомності мостів, ширини доріг, радіусів 

поворотів, а також погодних і дорожніх умов. Наявність аварійних виходів та 

місць для стоянки має бути врахована при плануванні маршруту. В разі 

виникнення надзвичайної ситуації (ДТП, пошкодження вантажу) водій повинен 

діяти відповідно до визначеного алгоритму, наведеного у таблиці 5.2. 

№ Дія водія у випадку аварії 

1 Зупинити транспортний засіб у безпечному місці 

2 Увімкнути аварійну сигналізацію 

3 Встановити знак аварійної зупинки 

4 Повідомити диспетчера підприємства 

5 Надати допомогу постраждалим (при необхідності) 

6 Скласти протокол або акт про подію 
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Всі водії та вантажники зобов'язані проходити первинний інструктаж, 

повторні інструктажі через кожні шість місяців, а також позапланові інструктажі 

у випадку змін у технологічному процесі або при виявленні порушень правил 

безпеки. Забезпечення високого рівня безпеки праці при перевезенні будівельних 

вантажів є невід’ємною складовою успішної діяльності компанії, зменшує 

ризики нещасних випадків, сприяє збереженню життя і здоров’я працівників та 

позитивно впливає на фінансові результати підприємства. 
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 

У ході виконання роботи на тему оптимізації логістичних процесів 

перевезення будівельних матеріалів на прикладі компанії «Альянсбуд Україна» 

були досягнуті поставлені цілі та вирішені основні завдання. 

У першому розділі проведено аналіз теоретичних аспектів логістики в 

будівельній галузі, де визначено структуру логістичних задач, класифікацію 

перевезень за видами транспорту та методи оптимізації логістичних потоків. 

Було встановлено, що у 2023 році будівельна галузь України показала зростання 

обсягу виконаних будівельних робіт на 22,6% порівняно з 2022 роком, 

досягнувши 162,7 млрд грн, що створило додатковий попит на транспортні 

послуги. 

У другому розділі досліджено логістичну систему компанії «Альянсбуд 

Україна». Проведений аналіз виявив, що власний автопарк компанії складається 

з 37 одиниць транспорту, серед яких 60% знаходяться у справному стані. 

Середній коефіцієнт використання транспорту становить 89,2%, коефіцієнт 

технічної готовності — 59,5%. Виявлено основні проблеми в організації 

доставки — нерівномірне навантаження транспортних засобів, недостатня 

оптимізація маршрутів і залежність від сторонніх перевізників. 

У третьому розділі виконано математичне моделювання транспортної 

задачі. Побудована оптимізована транспортна таблиця, рішення здійснювалося 

методом північно-західного кута та уточнювалося потенціальним методом. За 

результатами розрахунків оптимізована схема доставки передбачала перевезення 

250 тонн будівельних вантажів з двох складів на три об'єкти із загальними 

витратами на транспортування 110 000 грн. Економія порівняно з початковими 

планами склала 12–15%, що є значним результатом для будівельної логістики. 

Четвертий розділ присвячено розробці економічного обґрунтування 

впровадження оптимізованої логістичної схеми. Здійснено оцінку економії 

пального: завдяки зменшенню пробігу на 12 000 км на рік вдалося скоротити 
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споживання дизельного пального на 3 600 літрів, що забезпечило додаткову 

економію близько 198 000 грн на рік. Крім того, зменшено витрати на технічне 

обслуговування транспорту на 5–8% і підвищено коефіцієнт завантаження 

автомобілів до 87%. 

У п'ятому розділі розглянуто питання охорони праці при перевезенні 

будівельних матеріалів. Особливу увагу приділено заходам безпеки під час 

навантаження і закріплення вантажу, організації передрейсового контролю 

технічного стану транспорту та діям персоналу у випадку надзвичайних 

ситуацій. Наведені таблиці допомагають систематизувати інформацію про 

небезпечні фактори та порядок дій у разі аварій. 

Узагальнюючи результати роботи, можна зробити висновок, що 

оптимізація логістичних процесів у компанії «Альянсбуд Україна» дозволила: 

• Скоротити загальні витрати на транспортування на 12–15%; 

• Зменшити витрати пального на 198 000 грн на рік; 

• Підвищити коефіцієнт завантаження транспорту до 87%; 

• Скоротити час доставки матеріалів на об'єкти на 10–12%; 

• Підвищити рівень безпеки праці персоналу при перевезенні. 

Результати роботи можуть бути впроваджені у практичну діяльність 

підприємства та використані для подальшого вдосконалення логістичної системи 

у будівельних компаніях України. 
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Додаток А 

Товарно-транспортна накладна використовується для розрахунків за надані 
послуги з перевезення вантажів. Оформлена товарно-транспортна накладна має 
бути у водія транспортного засобу під час здійснення перевезень вантажів за 
договором перевезення. 

 

ТОВАРНО-ТРАНСПОРТНА НАКЛАДНА 

№ 145 від 10 квітня 2025 р. 
 

Автомобіль: МАЗ 6312, № АА 1234 ВХ      Причіп: -      Доручення перевізника 
№ 45 від 09.04.2025 р. 

Автомобільний перевізник: ПП «ТрансБудСервіс», водій: Іваненко П.П., 
посвідчення № 123456 

Вантажовідправник: ТОВ «Альянсбуд Україна», м. Київ 

Вантажоодержувач: ТОВ «Будмонтаж Бровари», м. Бровари 

 

№ з/п Найменування 
вантажу 

Одиниця 
виміру 

Кількість 
місць 

Маса 
брутто 
(кг) 

Маса 
нетто (кг) 

1 Бетонні блоки шт 100 18000 17500 
 
 
Вантаж відправив: ___________________ (підпис) 

Вантаж прийняв водій: ___________________ (підпис) 

Вантаж отримав: ___________________ (підпис) 
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Додаток Б 

Подорожній лист – це документ, де фіксуються дані про пробіг автомобіля, 
маршрут і використане пальне, але він не містить розрахункової бази для 
списання палива за нормами. А норми – це спосіб уникнути конфліктів з 
податківцями щодо раціональності витрат. 

ПОДОРОЖНІЙ ЛИСТ СЛУЖБОВОГО ЛЕГКОВОГО 
АВТОМОБІЛЯ 

Серія 03-СП № 145 від 10 квітня 2025 р. 
 

Режим роботи водія: денний 

Автомобіль: МАЗ 6312, державний номер АА 1234 ВХ 

Водій: Іваненко Петро Петрович 

Колона: 1 

 

І. Завдання водієві / III. Рух пального, літрів 

Час 
розпорядження 

Час 
прибуття 

Час вибуття Марка 
пального 

Видано (л) Залишок 
при виїзді 
(л) 

08:00 09:15 10:00 ДП 50 5 
 
ІІ. Робота водія та автомобіля 

Показання 
спідометра 

При виїзді з гаража При поверненні до 
гаража 

Фактичний пробіг 
(км) 

 120000 120080 80 
 
Водій за станом здоров'я до керування допущений. 

Лікар: ___________________ (підпис) 

Виїзд дозволений. 

Механік: ___________________ (підпис) 

Автомобіль прийняв: ___________________ (підпис) 

Автомобіль здав: ___________________ (підпис) 

Автомобіль прийняв: ___________________ (підпис) 

 

 

 



55 
 

Додаток В 
 

АКТ 
ПРИЙМАННЯ-ПЕРЕДАЧІ ТОВАРУ 

м. Київ      «10» квітня 2025 року 

 

Цей Акт приймання-передачі Товару (далі – «Акт») складений Сторонами згідно Договору № 12 
від «01» квітня 2025 року (далі – «Договір») між: 

 

ТОВ «Альянсбуд Україна», код ЄДРПОУ 12345678, (далі – «Постачальник»), та 

ТОВ «Будмонтаж Бровари», код ЄДРПОУ 87654321, (далі – «Покупець»), 

які уклали та підписали цей Акт про таке: 

 

1. Відповідно до умов Договору № 12 від «01» квітня 2025 р. Постачальник передав, а Покупець 
прийняв Товар за адресою: м. Бровари. 

№ Найменування 
Товару 

Одиниця 
виміру 

Кількість Ціна без 
ПДВ (грн) 

Сума без 
ПДВ (грн) 

Сума з 
ПДВ (грн) 

1 Бетонні блоки шт 100 800 80000 96000 
 
Загальна вартість: 80000 грн без ПДВ, 96000 грн з ПДВ. 

2. Підписанням цього Акта Постачальник та Покупець підтверджують факт поставки Товару на 
вказану адресу, у повному обсязі, у належному стані. 

 

Підписи Сторін: 

Від Постачальника ___________________ (підпис) / М.П. 

Від Покупця ___________________ (підпис) / М.П. 
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Додаток Г 

Схема доставки будівельних матеріалів 

 

Склади: 

• Склад 1 (м. Київ) – 150 тонн. 

• Склад 2 (м. Біла Церква) – 100 тонн. 

Будівельні об'єкти: 

• Об'єкт A (м. Вишгород) – 80 тонн. 

• Об'єкт B (м. Бровари) – 100 тонн. 

• Об'єкт C (м. Ірпінь) – 70 тонн. 

Маршрути: 

• Склад 1 → Об'єкт B (Бровари) – 80 тонн, 

• Склад 1 → Об'єкт C (Ірпінь) – 70 тонн, 

• Склад 2 → Об'єкт A (Вишгород) – 80 тонн, 

• Склад 2 → Об'єкт B (Бровари) – 20 тонн. 

 

 

Графічна схема доставки будівельних матеріалів 
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Додаток Д 

 

ТРАНСПОРТНА ТАБЛИЦЯ РОЗРАХУНКІВ 

 

Джерело / 
Пункт 

призначення 

Об'єкт A (80 
т) 

Об'єкт B 
(100 т) 

Об'єкт C (70 
т) 

Запас/Потреба 
(т) 

Склад 1 
(Київ) 

500 грн 600 грн 400 грн 150 

Склад 2 
(Біла 

Церква) 

300 грн 500 грн 700 грн 100 

 

Потреба об'єктів: 80 т + 100 т + 70 т = 250 т.  

Загальний запас: 250 т. Задача балансована. 

 

 

 

 


